

29 марта 2018 года прокуратурой Юрьянского района проводится «горячая линия» по вопросам соблюдения требований законодательства при предоставлении жилищно-коммунальных услуг



В рамках данного мероприятия граждане могут сообщить по телефону о нарушениях законодательства при предоставлении жилищно- коммунальных услуг, в том числе о фактах некачественного предоставления населению коммунальных услуг, несоблюдения организациями жилищно- коммунального комплекса законодательства при расчетах за поставленные энергетические ресурсы, о нарушениях законодательства, связанных с предоставлением гражданам мер социальной поддержки на оплату жилищно-коммунальных услуг и др., а также получить ответы на интересующие вопросы правового характера.

По всем поступившим обращениям при наличии сведений о нарушениях закона незамедлительно будут проведены проверки, с целью восстановления нарушенных прав и привлечения к ответственности виновных лиц приняты меры прокурорского реагирования.

Сообщения можно оставить, позвонив по телефону: **в прокуратуре района - 2-05-03, 2-11-56, в прокуратуре Кировской области - (88333) 38-11- 93, а также на официальном сайте прокуратуры Кировской области.**